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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.
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19th. century French china plate- Napoleon Combat
de Hailsberg, 10 1/2".

3 Carved Canadiana goose decoy.
$30 - $50

$100 - $150

4 Pair of late 18th. century Chinese Export shallow
dishes and a blue and white dish.

$75 - $100

Lot # 1

Lot # 5
5 Set of 4 Dresden porcelain figures of putti, 4 3/4".

$100 - $150

2 

6 St. Louise Silver Company stein.
$15 - $30

19th. century Royal Vienna china painted cup and
saucer with painted portrait.

7 Oil on canvas signed H. Berry, River Landscape,
24"x 36".

$50 - $100

$50 - $75

1 

$200 - $400

10 Oil painting on canvas signed N.H. Christiansen,
20" x 30", "Highland Cattle".

$150 - $200

8 

11 Oil on canvas signed N.H. Christiansen, 18" x 15",
"Winter Scene - Waterfall".

$100 - $150

Oil painting on canvas signed N.H. Christiansen,
30" x 20", "Elk by River".

9 

12 19th. century rosewood framed needlework panel,
24 1/2" x 20".

$50 - $75

Oil on canvas signed N.H. Christiansen, 20" x 16",
"Fiord Scene".

$75 - $125



Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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Lot # 13

Lot # 14
14 Oil on canvas signed Colin Graham, 20"x 12",

"Sap Suckers".
$75 - $125

13 Etching signed Arthur J. Turrell, 14.5"x 8.25", "The
Mangia Tower".

15 Pair of Victorian carved mahogany side chairs.
$30 - $50

$50 - $100

16 

19 Three 18th. century engravings- "The American",
and "Flying Squirrel".

$25 - $50

Antique framed sampler by Ellen Holroyd Aged 9
years, 18" x 17 1/2".

Lot # 17

20 Oil on canvas att. to Capt. G.A. Adamson, 11 3/4"
x 15 1/2", "Tall Ships Entering Harbour".

$50 - $75

17 

21 Antique re-lined portrait of a man.
$20 - $40

Etching 63/105 signed William Renison, 17"x 11",
"City Street Scene".

22 Three pieces green Mary Gregory glass and a
ruffled vase.

$35 - $45

$100 - $150

23 Ornate beveled strut mirror.
$75 - $100

$50 - $100

24 Pair of late 18th./early 19th. century Staffordshire
figures.

$30 - $50

18 Imari porcelain painted wall plate.

25 Unusual Staffordshire figurine of a seated lady
playing a concertina, 8 1/2".

$30 - $50

$10 - $20



Linocut attributed to Jan Zak, 8.5"x 8.75", "Untitled
(three oxen)".

$50 - $75

26 

29 Artist Proof etching signed Toti, 8.25"x 8.25",
"Roger's Chocolate Shop".

$50 - $75

19th century Dresden style Putti figured
candlestick.

27 

Lot # 30
30 Pair of watercolours signed A. Hulk Jr., 9 1/2"x 6

12", "Landscape"
$75 - $125

Bit of Olde England chamber basin and pitcher.

31 Pencil sketch signed. A.D.(Andrew Dickson)
Patterson, 11 1/2" x 8", "The Lookout-Mount
Royal".

$25 - $50

$15 - $30

Lot # 32
32 Pair of oil pastels signed J. B. Cameron, 9 1/4" x

14 3/4, "Pair of Landscapes".
$100 - $200

$50 - $75

28 

Oil on canvas signed G.M.Adamson, 15 1/2" x 19
1/2", "Boat in a Rough Sea".

34 

37 Set of 4 Victorian carved walnut dining chairs.
$75 - $125

Pair Royal Bonn "Delft" vases.

38 Persian rug, approx. 4'1"x 6'1".
$50 - $100

$30 - $60

Lot # 39
39 Unsigned oil on canvas, 28" x 13 1/2", "Watermill".

$100 - $300

$20 - $40

40 Oil on canvas, "The Jetty".
$15 - $30

35 Copper bugle.

41 Oil painting signed Tony Bruno, "My Friends".
$50 - $100

$25 - $50

42 Watercolour signed Avis Rasmussen, 10"x 15",
"Untitled (landscape)".

$50 - $75

33 

43 Oil on canvas signed G.M.Adamson, 15 1/2" x 19
1/2", "Boat in a Choppy Sea".

$30 - $50

36 Victorian mahogany octagonal top pub style table.

44 Oil on canvas, 24 1/2"x 29 1/2", "Path With
Donkeys", (re-lined).

$50 - $100

$50 - $75

$100 - $150

$50 - $100

198 Asian rug approx. 6' 8" x 9' 6".
$200 - $400

196 

199 Watercolour signed Edith I.Barrow, 15" x 21",
"Cathedral Interior".

$50 - $100

Pair of early Victorian crystal decanters,

Lot # 197

Lot # 200
200 Chinese carved and pierced hardwood alter

table.
$200 - $400

197 European 19th. century low parquetry inlaid
table.



$25 - $50

185 Oil on canvas signed R. Fenson, 12" x 16",
"Landscape" Farm Girl with Basket".

187 Oil on board, 8.5"x 6.5", Nun.
$30 - $50

$75 - $125

188 19th century elaborately carved oak side chair.
$50 - $75

Lot # 185

Lot # 189
189 19th. century oil on canvas, 16" x 12", "Portrait of

a Lady wearing Bonnet".
$50 - $100

186 19th. century watercolour, 11" x 17", "Harvest
Day".

$50 - $75

192 Pair of Georgian brass footmen.
$75 - $125

190 

Lot # 193
193 19th Century painted French porcelain portrait

urn, 9 3/4".
$75 - $125

Etching signed Henry Rushbury, 9"x 12.75",
"Untitled (harbour scene)".

Lot # 191

194 19th. century ruby glass lustre, 13".
$50 - $100

191 

195 Arts and Crafts 8-day alarm clock with key.
$200 - $300

Oil on canvas, unsigned, 20 1/2" x 16 1/4",
"Farmhouse.

$50 - $100

$20 - $30

Two leather and brass horse brasses.

46 

49 Canadiana pine commode.
$40 - $60

Georgian sampler by May Garet Roy dated 1799,
21 1/4" x 9 3/4".

50 Oil on canvas, landscape.
$15 - $25

$100 - $150

Lot # 51
51 Etching signed J. Alphege Brewer, 19.75"x 11.75",

"Portal de la Calende Rouen.
$75 - $125

$30 - $50

52 Watercolour signed M. Mathews (Marmaduke),
"Mountain Sunset".

$75 - $100

47 Ornate gesso mirror, 25"x 20".

53 Pair of Victorian carved mahogany sabre leg side
chairs.

$10 - $30

$70 - $120

54 Watercolour signed T.(Thomas) Dawe, 5" x 7",
"Leaving Early".

$25 - $50

45 

55 Pastel, Oval 12"x 9", Portrait of a Girl, Paris
Exhibition 1879.

$15 - $30

48 Antique chalkware figure of boy and frog. $15 - $30

56 

59 Bronzed seven branch chandelier with double
eagle decorations.

$50 - $100

Pair, oil on canvas signed Rossi, 6"x 8", Italian
Portraits.

57 

60 19th. century six vol. "Works of Charles Dickens"
illus. pub. P.F. Collier-New York.

$25 - $50

Pair of circular framed watercolours signed L.
Noble, Floral Studies.

61 19th century Sevres gilded porcelain plate in case.
$15 - $30

$25 - $50

Lot # 62
62 Antique Ash Hoosier.

$150 - $250

$100 - $150

63 Pastel signed Wride, Lake Scene.
$15 - $30

58 Watercolour signed J.W. Patterson, "Island Lake".



$30 - $50

Lot # 66
66 Oil on board att. to G.M.Adamson, 15" x 18",

"Kayaking in Ice Berg Waters".
$50 - $100

64 

67 Early 18th. century coloured map- "La Suisse" by
Pieter van der Aa, 9" x 11 1/2".

$50 - $75

Pencil sketch signed Chuck Yip, 1951, Animals.

Lot # 65

68 Oil on canvas signed Otavious, 351/2" x 21 1/2",
"Snowy Church".

$100 - $200

65 

69 Oil on canvas signed Otavious, 351/2" 21 1/2",
"Country River". \

$100 - $200

Etching attributed to Alphonse Legros, 5/75"x 8.5",
"La Legende du Bonhomme Misere".

$50 - $100

$20 - $40

Watercolour, Ocean Scene.

71 

74 Art pottery pitcher with wheat design.
$25 - $50

Oil on canvas signed Capt. G.A. Adamson, 23" x
27", "A Raging Sea".

Lot # 75
75 Walnut stretcher table with barley twist legs.

$100 - $150

$50 - $75

76 Pair of Parianware grape encrusted vases.
$15 - $30

$20 - $40

77 Three Vols.- Letters of Queen Victoria- 1908.
$15 - $30

72 Asian rug, 10' x 7'.

78 Pine cupboard and hutch from Quebec.
$100 - $150

$500 - $700

79 Asian copper charger.
$15 - $30

70 

80 Victorian mahogany tripod table.
$40 - $60

73 Victorian spool style dresser mirror

182 European 19th. century large standing court
cupboard.

$150 - $300

Lot # 182

$100 - $150

Lot # 183

Lot # 184
184 Unsigned oil on panel, 9 3/4" x 6 1/2", "Minister

Reading".
$50 - $100

183 Oleograph of Beatrice Cenci in a pierced gilt
frame, 25" x 20".



$150 - $300

Lot # 177

Lot # 178
178 Oil on canvas in the style of Joshua Reynolds, 29

3/4" x 24", "Boy with Horse".
$250 - $500

177 Oil on canvas, 19 1/2"x 25 1/2", Pastoral
Landscape.

Lot # 179

180 19th Century inlaid rosewood tea caddy.
$75 - $100

179 Pair of green coloured cloissone vases decorated
with blossoms, 8 3/4".

181 Pair of rush seated oak rocking chairs.
$75 - $125

$150 - $250

84 Reproduction of a Victorian carved wooden
rocking horse.

$50 - $75

Decorative bronze compote marked "CA", 15".

Lot # 82

85 Etching signed W. Murray, 6"x 7.5", "Old Curiosity
Shop, Holborn".

$50 - $75

82 

86 Oriental Imari painted plate, 12".
$20 - $30

Victorian mahogany dresser mirror.

87 Three pieces of Spongeware kitchen items.
$10 - $30

$50 - $100

88 Persian style copper hookah.
$20 - $40

$125 - $175

89 Embroidered tablecloth with metal threads.
$20 - $40

83 Mahogany "Cathedral Dome" mantel clock.

90 Ivory handled fruit service.
$10 - $20

$25 - $50

91 Lot of four Oriental Imari painted plates.
$25 - $50

81 
$200 - $400

Lot # 94
94 Victorian diorama of mated snipes, circa 1875 in

original cases, 23 1/2".
$150 - $250

92 

95 Canadiana pine commode.
$75 - $125

Asian rug, approx. 11' 6" x 7' 8".

Lot # 93

96 19th. century Chinese blue and white platter, 15
1/2".

$75 - $125

93 

97 Two framed Prattware style pot lids.
$30 - $60

Nine piece carved walnut dining room suite
including dining table, 6 chairs, sideboard, china c

$500 - $750



Set of seven Victorian mahogany chairs including
carver.

$100 - $150

98 

101 Wooden Santos of an angel, 15 1/2".
$50 - $100

Set of 19th Century china cups and saucers.

Lot # 99

102 Russian icon, 7" x 5 3/4".
$100 - $150

99 

103 Russian icon, 7" x 5 3/4".
$100 - $150

Inlaid mahogany Georgian style dining table with
leaf.

104 Russian icon, 7" x 5 1/2".
$100 - $150

$50 - $100

Lot # 105
105 Victorian oak tilt top tripod table.

$75 - $125

$20 - $30

100 

$30 - $50

Lot # 108
108 Asian rug, 10' x 11'.

$400 - $600

106 

Lot # 109
109 19th. century Quebec pine long cased clock with

British works, 86 1/2" in.
$150 - $300

Pair of Victorian mahogany needle work seat
side chairs.

107 

110 Three maps of Yorkshire.
$30 - $50

Persian rug, 3'4"x 4'8".

111 Oil on board signed R.Rathbone, 9 3/4" x 11",
"Coastal Cottage".

$50 - $75

$75 - $125

Lot # 173
173 Pair of Continental polychrome wooden figures of

musicians, 20".
$75 - $125

$300 - $500

Lot # 174
174 Victorian diorama of a pair of grouse, circa 1875

in original case, 30".
$150 - $300

172 Bokhara carpet, approx 6' 4" x 8' 10".

$150 - $300

Lot # 175

Lot # 176
176 Brass 8 branch Continental style chandelier.

$75 - $125

175 Continental 19th. century oak chest of three
drawers.



$30 - $60

164 Pair of continental pierced brass wall sconces.
$100 - $150

162 

Lot # 165
165 Oil on canvas signed Benvovszky, 20"x 24",

"Horse and Wagon".
$100 - $200

Three wooden Santos.

163 

166 Three 19th century Continental hand painted
plates.

$75 - $125

Victorian carved chest of drawers with marble
top.

167 19th century carved oak hunting cabinet.
$75 - $125

$100 - $150

Lot # 169
169 Detailed ivory carving on marble, St. George &

the Dragon, 8 1/2".
$100 - $150

168 Two European 19th. century carved wooden Folk
Art figures, 12 1/2" & 11 1/2".

170 Oak cigar box with key.
$75 - $125

$50 - $100

171 Marble top parlour table.
$75 - $100

Lot # 168

$150 - $300

Lot # 114
114 German SA dagger marked "Alles fur

Deutchland"- Neptun Solingen with sccabard,14
3/4".

$300 - $500

112 

115 Pair of early spectacles.
$40 - $60

Elaborately gilt framed beveled mirror.

Lot # 113

Lot # 116
116 Onyx and brass 19th Century carriage clock and

case.
$100 - $150

113 

117 Antique sword with bayonet.
$75 - $125

Victorian walnut double bed frame.
$75 - $125

Purported rhino tooth vesta, "Shot by your Uncle
Walter".

$30 - $50

118 

130 Miniature watercolour signed WMW(Willard
M.Mitchell).

$30 - $50

French timepiece mounted as a paperweight.

119 

Lot # 131
131 19th Century Meissen porcelain cup and saucer,

5 1/2".
$50 - $100

Ginori Italian painted urn.

132 Am.Watch Co. Waltham silver key wind Railroad
pocket watch.

$250 - $500

$50 - $100

133 19th century ivory covered jar and a pair of glove
stretchers.

$100 - $200

$40 - $60

120 



Lot # 135
135 Miniature on ivory signed N. Bastanier, 1 3/4",

"Mother and Daughter".
$100 - $150

$100 - $150

Lot # 136
136 19th century brass carriage clock with travel

case, 4 1/4".
$75 - $125

134 Pair of Continental .800 silver toasting cups, 4
1/2".

Oil on canvas indistinctly signed, 13 3/4" x 9",
"Portrait of a Man".

$25 - $50

$100 - $150

140 Oil on board signed Raemaekers, "Seascape".
$75 - $150

Lot # 137

141 Unsigned oil on canvas, "Coastal Landscape".
$50 - $70

138 

142 Unsigned oil on canvas, 8" x 16", "Cows".
$50 - $70

Pair of watercolours signed A. Hulk Jr,
Landscapes.

143 Doulton Burslem 6 piece washbasin set.
$75 - $125

$50 - $75

Lot # 144
144 19th century elaborately carved oak mirrored

back semi bow front sideboard.
$250 - $500

137 Watercolour signed R.H.F. Seddon 1902, 13"x
22", "Cottages".

139 

145 

148 Victorian brass toddy kettle and a ship's gimble
oil lamp.

$40 - $60

Victorian carved rosewood side chair

146 

149 Chinese outside brown glazed tea bowl and
saucer.

$50 - $100

American art pottery pitcher stamped Owens
Utopian- leaf design, 10 3/4".

150 Meissen tea bowl and saucer.
$50 - $75

$40 - $60

Lot # 151
151 Asian rug, 11' 8" x 8' 6".

$1,000 - $1,500

$30 - $50

152 Rocking chair with upholstered seat and brass
strapping.

$50 - $75

147 American art pottery vase stamped Owens
Utopian- leaf design, 8 3/4".

153 Early 20th. century rosewood mantel clock.
$30 - $50

$30 - $50

Canadiana tray with inlay.
$30 - $50

154 

157 Pine wash stand with spool legs.
$75 - $125

Antique mahogany ship's bureau.

Lot # 155

158 Carltonware Arts and Crafts vase.
$75 - $125

155 

Lot # 159
159 Victorian inlaid mahogany drop leaf table.

$75 - $125

19th century Chinese armoire.

160 Set of 4 mahogany sabre leg side chairs.
$40 - $60

$150 - $300

161 Asian rug, 3'10"x 6'4".
$75 - $125

$100 - $300

156 


